
設問１： 大府西中学校は，良い学校だと思う。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 25.6% 70.4% 0.4% 0.0% 3.6%
令和３年 20.3% 71.1% 2.9% 0.0% 5.7%

設問２： 大府西中学校は，特色ある学校づくりを行っている。
大府西中学校は，特色ある学校づくりを行っている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 10.4% 60.8% 15.6% 0.8% 12.4%
令和３年 7.0% 59.7% 23.2% 0.3% 9.8%

設問３： 大府西中学校は，家庭や地域との連携・協力に努めている。
大府西中学校は，家庭や地域との連携・協力に努めている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 13.6% 71.6% 6.8% 0.0% 8.0%
令和３年 14.3% 60.3% 12.4% 0.3% 12.7%

設問４： 大府西中学校からの便り(学校通信・学年通信・学級通信）には，保護者の知りたい情報が盛り込まれている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 17.6% 75.6% 4.0% 0.4% 2.4%
令和３年 15.2% 71.4% 10.2% 1.0% 2.2%

設問５： 大府西中学校は生徒の安全・安心に配慮している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 19.2% 72.8% 2.8% 0.0% 5.2%
令和３年 18.7% 71.4% 3.2% 0.3% 6.3%

設問６： 大府西中学校は，保護者や地域の方に公開する授業参観・行事を適切に行っている。
大府西中学校は，保護者や地域の方に公開する授業参観・行事を適切に行っている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 23.2% 67.2% 7.2% 0.4% 2.0%
令和３年 10.8% 61.6% 16.8% 2.9% 7.9%

設問７： 大府西中学校の学校行事は，生徒たちの活躍する場面が多くあり，内容が充実している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 32.0% 58.4% 4.0% 0.0% 5.6%
令和３年 15.2% 59.7% 12.4% 1.0% 11.7%
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設問８： 大府西中学校では，わかりやすく工夫された授業が実践されている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 11.2% 48.0% 8.8% 0.4% 31.6%
令和３年 7.0% 47.3% 8.6% 0.3% 36.8%

設問９： 大府西中学校では道徳の授業がきちんと行われ，お子さんのためになっている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 12.0% 50.8% 3.6% 0.4% 33.2%
令和３年 8.3% 45.7% 4.8% 0.3% 41.0%

設問10： 大府西中学校では，生徒に関するプライバシーが守られている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 21.6% 64.4% 2.8% 0.0% 11.2%
令和３年 13.7% 62.2% 5.1% 0.3% 18.7%

設問11： 大府西中学校では，保護者・地域の願いや声を聞こうとしている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.6% 58.4% 7.6% 0.0% 18.4%
令和３年 12.7% 55.6% 12.7% 2.5% 16.5%

設問12： 大府西中学校の職員は，生徒の間違った行動をしっかりと指導してくれる。
大府西中学校の職員は，生徒の間違った行動をしっかりと指導してくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 17.2% 64.0% 2.8% 0.4% 15.6%
令和３年 15.9% 58.7% 4.8% 0.3% 20.3%

設問13： 大府西中学校の職員は，生徒が努力したことやがんばったことをほめてくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 25.6% 61.6% 5.6% 0.4% 6.8%
令和３年 21.0% 56.2% 9.5% 0.3% 13.0%

設問14： 大府西中学校の職員は，生徒が困ったことを取り上げたり，相談にのったりしてくれる。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 21.2% 55.2% 5.6% 0.8% 17.2%
令和３年 15.6% 55.9% 6.0% 1.0% 21.6%
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設問15： 大府西中学校の職員は，いろいろなことを相談しやすい。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 20.8% 51.6% 10.0% 1.2% 16.4%
令和３年 15.9% 51.7% 9.8% 2.2% 20.3%

設問16： 大府西中学校の職員は，一人一人の生徒を理解し，個に応じた指導を行っている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 16.8% 54.0% 7.6% 1.6% 20.0%
令和３年 13.3% 48.6% 8.3% 1.9% 27.9%

設問17： 大府西中学校の職員は，生徒の健康な体や心の健康を意識して指導している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 17.6% 64.4% 5.6% 0.8% 11.6%
令和３年 15.2% 60.0% 5.4% 0.3% 19.0%

設問18： 大府西中学校の職員は，授業や部活動などの教育全般に対して熱心に指導にあたっている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 20.4% 59.6% 10.8% 2.0% 7.2%
令和３年 20.6% 60.6% 4.8% 1.3% 12.7%

設問19： お子さんは，体力つくりに心がけている。
お子さんは，体力つくりに心がけている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 22.4% 47.2% 26.8% 3.6% 0.0%
令和３年 19.0% 47.3% 26.0% 5.7% 1.9%

設問20： お子さんは，授業内容を理解している。
お子さんは，授業内容を理解している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 15.6% 65.6% 10.8% 1.6% 6.4%
令和３年 11.7% 55.9% 21.3% 1.3% 9.8%

設問21： お子さんは，学校生活が楽しいと感じている。
お子さんは，学校生活が楽しいと感じている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 36.4% 53.2% 5.2% 1.2% 4.0%
令和３年 30.5% 53.7% 9.8% 1.3% 4.8%
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設問22： お子さんは，学校での学習の様子や出来事について，よく話をする。
お子さんは，学校での学習の様子や出来事について，よく話をする。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 23.2% 49.2% 23.2% 4.0% 0.4%
令和３年 21.9% 45.4% 27.9% 4.4% 0.3%

設問23： お子さんは，社会のルールを守って生活している。
お子さんは，社会のルールを守って生活している。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 40.4% 54.8% 2.8% 0.8% 1.2%
令和３年 41.0% 57.1% 1.0% 0.0% 1.0%

設問24： お子さんは，思いやりと感謝の気持ちが育っている。
お子さんは，思いやりと感謝の気持ちが育っている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 30.4% 63.2% 4.4% 0.0% 2.0%
令和３年 24.4% 66.7% 6.3% 0.3% 2.2%

設問25： お子さんは，学校で配布された便りなどをきちんと保護者に見せている。
お子さんは，学校で配布された便りなどをきちんと保護者に見せている。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 31.6% 45.2% 18.4% 4.4% 0.4%
令和３年 27.6% 40.3% 26.0% 5.7% 0.3%

設問26： お子さんは，友達や先生に進んであいさつできる。

お子さんは，友達や先生に進んであいさつできる。
よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない

令和４年 20.8% 62.0% 11.2% 0.0% 6.0%
令和３年 18.7% 63.5% 9.5% 0.3% 7.9%

設問27： 私は学校行事に積極的に参加している。

私は学校行事に積極的に参加している。(学校公開は実施していないため回答から削除しています)
よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない

令和４年 26.0% 54.8% 16.4% 2.4% 0.4%
令和３年 19.7% 63.5% 9.5% 0.3% 7.9%

設問28： きらきらチャレンジでは，お子さんの取組に声かけをするようにしている。

きらきらチャレンジウィークでは，最低１日はテレビやゲームの時間を減らすなどして家族で一緒に過ごすようにした。

よくあてはまるあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらないわからない
令和４年 4.0% 18.8% 47.2% 21.6% 8.4%
令和３年 2.9% 29.2% 42.9% 21.3% 3.8%

23.2%

21.9%

49.2%

45.4%

23.2%

27.9%

4.0%

4.4%

0.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

40.4%

41.0%

54.8%

57.1%

2.8%

1.0%

0.8%

0.0%

1.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

30.4%

24.4%

63.2%

66.7%

4.4%

6.3%

0.0%

0.3%

2.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

31.6%

27.6%

45.2%

40.3%

18.4%

26.0%

4.4%

5.7%

0.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

20.8%

18.7%

62.0%

63.5%

11.2%

9.5%

0.0%

0.3%

6.0%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

26.0%

19.7%

54.8%

63.5%

16.4%

9.5%

2.4%

0.3%

0.4%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

4.0%

2.9%

18.8%

29.2%

47.2%

42.9%

21.6%

21.3%

8.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和４年

令和３年

よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

-保護者-4


